MoayJb ynciia

vim vim vh :.‘ 4.__ vbm vi viem vim vhm vhm 74 vim vh 57 vhwm vim vhs vf vl vim vhm

7 :
g ,..,_\/\/\1\/.\)\),)\)..\/\/\1‘\1_\))\;\;‘\/\;,\}\/.\)\:
,L\




@

.._-’A -: ’A

s

lA

F INEEHR L A
e OO OO O O O O e e e

01

Ha3zoBuTe KOOPAUHATHI TOYEK, OTMEYCHHbBIX HA
KOOPJUHATHON NPAMOM.

i

Ji

= ll'l— 'A' lA “" ’A

,A A

.»’ "

Kakue n3 HJAHHBIX TOYECK UMCIOT
IIPOTUBOIIOJIO?KHBIC KOOplII/IHaT])I?

Ji ?:" "".‘"‘

!
VYO IPIPPEWYPPLIYIPEEYEOE Y

JAS

Kakue uncjia Ha3bIBalOTCA HpOTI/IBOHOJ]O)KHLIMI/I?
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Cpeam JaHHBIX YHCEJI YKAKUTE MAPbI
MPOTHUBOIOJIO0KHBIX YHCEJ:
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Hauaure 3HAYECHUS BbIPAKCHUSA:
---¢-1))  -(-(-1))  -(-(-(-(-1))))

Hauaure 3HAYECHUS BbIPAKCHUSA:

-(-¢), ecm ¢=2,3 ;-4
-(-(-a)), ecctm a =-12,3 ; 7%

Kakum Oyaer 4yucJi0 —B, eCju
B — OTPUIIATEJIbHOE YHCJI0;
B=0;

B — YHMCJIO MOJIOKMTEIbHOE.
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Kakue xoopauHaTLI HMMEIOT TOYKH A u B ?

Yemy paBHO paccrossnue(B eITMHHYHBIX OTPE3KAaX) OT HaYaJja
orcuéra a0 Touexk A , B?

Yucao 4 Ha3pIBaAlOT MOAYJeM 4ncja — 4.

Yuciao 4 Ha3pbIBAKOT MOAYJeM 4ucia 4.

Onpenenenue: MoayJjieM YHUCJIa a HA3BIBACTCS
paccrosinue (B eIHHMYHBIX 0TPe3Kax) OT HavyaJjia
KOOPAHUHAT 10 TOUYKH A(a).
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Yemy paBeH MOAYJIb
yucaa 0? Iouemy?
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Kakum 4ncjioM He MO:KeT OBITh MOIYJIb
gyucJa?

Yemy paBeH MOAYJIb MOJ0KHUTEILHOIO
yucJa?

|85 |= 85
Yemy paBeH MOIYJIb OTPHIIATEIHHOIO
yucaa? -56|= 56
Yemy paBen MoayJan 07
|10]=0
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Jlanbl uyncaa: 4 u-4; 94 n-94; -42 n 42

Kak Ha3LIBAIOTCS DTH YHCJIA?
Hauaure MOIYJIb KaKA0I0 U3 YHUCE.
4|=4 n |-4|=4

941=94 m |-94|=94

-42|=42 n |42|=42

CpaBHuTe 3TH MOAYJIH.

Kakoii BbIBOI MOYKHO C1eJ1aTh?

-al=]|a




Haiiaure koopaunarsl Touek A,B,C, K, n300paxéHHbIX Ha
YHUCJI0BOM OCH M 3ANUINHATE PACCTOAHME OT TOYEK 0 HAYAJIA
0TCYéTa, NCMOJIb3YS 3HAK MOIYJIA.
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3anumure BCe YUCJIa, HMEKIIUE MOAYJIb:
a)26; 0) 5. B) 3V 1) 0

-26 =26 |26|=26

-5,7|=5,7 |5,7|=5,7

-3% |=3% |38%|=3%
10|=0




Hayaure 3HAYECHHUE BHIPAKCHUA:

-8]-|-5|]=8-5=3
10]*|-5|=10* 5= 50
240[:]-80| = 240 : 80 = 3

|-710|+]-290| =710 +290 = 1000
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3anuuurTe Yucjaa B mopsiake BO3PaACTaHUsA
UX MOJIYJICH:

6,4; -5,8; 3,9; -7,1; 0

0; 3,9; -5,8; 6,4; -7,1

CaMocTOSATEJIBbHO 3AIMMIINTE YHCJIA B
opsiiKe YObIBAHUA HMX MOAYJIeM:

1,3; -4,9; 5,9; -8,1; 0

-8,1; 7,33 9,9; -4,5; 0




